

丈夫赌气出门“挣大钱” 河南女子怀抱婴儿千里来皖寻夫

星报讯(黄政 记者 张发平) 只因小夫妻俩闹了别扭,刚刚当了父亲没多久的河南省90后青年杜某,竟然赌气丢下妻子和不到10个月大的儿子,远赴含山县“挣大钱”。在得知丈夫在含山打工后,90后的妻子带着还在哺乳期的婴儿远赴千里赶到含山寻夫。

女子千里寻夫求助派出所

9月17日中午,一位女子抱着婴儿来到含山县公安局铜闸派出所求助民警,她说:自己姓朱,是从河南省南阳市赶过来找丈夫的。前些天,朱某和杜某由于家庭矛盾开始赌气,丈夫杜某一气之下离家出走。

9月14日,朱某突然收到杜某发来的QQ:“我现在在巢湖市隔壁的含山县,人没事,但别来找我,不混出点样子我是不会回去的。”得到了丈夫的大致位置,朱某顾不得那么多,她带上还在喝母乳的儿子就坐上了开往巢湖的火车。9月16日到达巢湖以后,又坐了客车来到了含山县城。可是到了从没来过的含山县城,朱某觉得十分无助。

“陌陌”助力众人劝和小两口

正当朱某觉得无助的时候,她突然发现手机里的“陌陌”软件能计算出她和丈夫的距离:只有20多公里,而且此时丈夫大概每隔1小时还在发说说!朱某立刻拦下了一辆出租车,随便指一个方向就往前开,车子开出一段距离后,如果距离远了说明方向错了,她立刻就掉头。在经过了一天的苦苦排查,朱某最终确定丈夫就在铜闸镇附近。

听了朱某的述说,在场的民警都对她千里寻夫的精神感动不已,在核对过朱某的相关身份后,民警决定帮助她寻找。随后民警带着朱某一起,开着警车利用她手机里的“陌陌”软件进一步精确杜某的范围。

在跑了3个多小时、排查了8个工地近2000人后,最终朱某在鑫润服装厂找到自己的丈夫。然而,对于妻子的央求,杜某坚称“不回去”、“要混出个模样”。

最终,在民警和众人的劝说下,两个年轻人也都意识到了自己的缺点,杜某表示愿意带着妻子回老家。



昨日,马钢(合肥)公司连续镀锌线项目正式开工,今后主要生产的是高档家电用镀锌板、汽车用高强镀锌硅钢板,预计2016年8月建成投产,而这也是马钢(合肥)公司实施转型发展的第一个项目。 记者 沈娟娟/文 黄洋洋/图

蚌埠一财政局副局长 非法收受财物40余万,获刑10年

星报讯(宋戈 马晓峰 记者 曾梅 王旭东) 身为国家公职人员,却利用职务上的便利,多次为他人谋取利益,非法收受他人现金及购物卡金额共计41万余元。昨天,市场星报记者获悉,蚌埠市禹会区检察院依法对蚌埠市高新区管委会财政局原副局长周亮提起公诉,禹会区人民法院做出一审判决,判处被告人周亮犯受

贿罪,判处有期徒刑十年零六个月,相关退交赃款依法予以上交国库。

经查:被告人周亮自2004年5月开始担任蚌埠市高新技术开发区工作委员会财政局副局长,在任职期间,其多次利用职权便利,在项目招投标、工程款的支付、竣工验收等方面,为他人谋取利益或提供便利,并非法收受财物共计41.4万元。

合肥与北大等高校牵手17个项目

星报讯(罗菁 记者 沈娟娟) 在京高校数量多、学术水平高,合肥市如何利用这种资源?昨日,合肥市与高校签约17个项目,推动产学研合作。

市场星报记者了解到,截至目前,北京大学、清华大学、浙江大学等16所高校与合肥市63个项目有明确合作意向,参加本次签约的项目17

个,其余项目正在洽谈论证中,所有项目技术领域全部涵盖在合肥市“十二五”期间主导产业范畴、切合技术发展需求。

教育部科技司高新技术处负责人董维国透露,接下来要将单一的项目转变为长效的合作机制,“有助于深化产学研合作,建立良好的产学研机制。”

为躲避检查 传销资料藏进天花板

星报讯(崔璐 星级记者 张敏) 9月20日10时许,包河区打传办接到市民举报,称之前被查处过的传销窝点又“死灰复燃”,执法人员赶到核实。在滨湖振徽苑小区一栋的一户出租屋内,6名年轻男女神色各异地坐在客厅的沙发上,接受打传办执法人员的询问时,闪烁其词。

执法人员对其房屋进行了检查,

并未发现任何材料能证明他们从事非法“传销”活动。“厨房明明没有人,但他们的眼神总是有意无意盯着这个空房间。”执法人员通过这一细节,将工作重点转移在该户厨房。

果不其然,在厨房的天花板上,执法人员查获到大量纸质传销资料,面对这铁一般的事实,在场的传销人员哑口无言。



合肥市长江路幼儿园杏林分园在落实民生工程项目中,以节约高效的原则善用资金,为教室铺设了木地板,加高加固操场围墙,同时厨房操作间实施完成天然气改造,极大地改善了办园条件。 沈娟 胡雨朦 记者 王涛 文/图



昨日是第十四个“全民国防教育日”,合肥市九个县、市、区国防教育办公室和人武部组织人员到机关、社区和街头宣传兵役法、国防法和国防教育法,呼吁广大人民群众牢记历史,增强国防观念和忧患意识,图为省城庐阳区部分学生参与国防宣传签名活动。

孟令生 记者 李超钰/图

钢筋贯穿大腿 消防、医生联手施救

星报讯(莫伟 记者 鲁龙飞) 9月20日上午9时28分,合肥市广德路二院新区手术室请求救援病人。接到命令后,合肥消防支队瑶海中队立即出动一辆抢险救援车赶赴现场。

原来当天上午,医院来了一名伤员,情况比较特殊,伤员的腿部被一根长达1米左右的钢筋贯穿,需要立即进行手术。但是,医院没有对钢筋进行剪切的器材,医生对此束手无策。

在医生的带领下,消防官兵来到了医院

住院部的3楼手术室,穿上了医院的防护服。考虑到液压工具组发动后会排出尾气破坏手术室环境,所以剪切工作在手术室门前进行,液压泵便在门外发动。

待一切准备就绪,医生把伤员推至门前,消防官兵操作着液压剪切钳准备剪切工作。把钢筋固定好后,消防员在医护人员的指导下小心翼翼对钢筋实施剪切,只听见“咯噔”一声,钢筋应声断下,很快伤员身上裸露在外面的钢筋被迅速剪断。伤员回到手术台准备下一步的手术工作。

科大女“学霸”昨日启程赴军营



星报讯(周海良 记者 李皖婷) 她曾被保送至中科大,在毕业前夕欲投笔从戎时,却因没有高考成绩被拒之门外。安徽省征兵办专门为她修改征兵规则,帮她打开了军营大门。市场星报记者获悉,张影影昨日一袭戎装,已乘上火车赶赴军营。

张影影告诉市场星报记者,她之所以想参军,是因为“看到身边成绩好的同学都想出国”。“如果优秀人才都去美国建设美国的科技和国防了,那谁来建设我们祖国的科技、国防呢?”张影影说,就是这个想法,

促使她始终没有放弃参军的愿望。

在向征兵部门提出建议,希望能以当年学校最低录取分数线来计算保送生的高考分数后,张影影很快被特批参加体检和政审。后来她才知道,省征兵办在充分论证基础上,对打分排序规则进行修订,规定参加对口、自主招考、直接保送的应征女大学生的高考分数,按所在高校当年同层次学历最低录取分数线计算。据了解,这是今年全国征兵中的首例。

张影影说,她今后想去读军校,继续深造,为国防事业做出她应有的贡献。市场星报记者昨日从安徽省征兵办了解到,张影影日前已被选入南京军区特别部队,将放在重要岗锻炼。